

神奇的尺

2019级27班 关茗哲

我有一把神奇的尺。

这是一把蓝色透明的软尺，它的一边是直的，上面有很多刻度，既可以画线条，也可以量长度。还有一边是波浪型的，可以画波浪线。中间有许多空心的图形，有三角形、圆形、正方形、五角星形……用它们画图形真是又快又好。

它神奇的地方在于可以随意弯曲。要量圆柱体的周长不费吹灰之力，只要把尺紧紧地包住圆柱体绕一圈就可以知道周长啦！

这把尺真是太神奇了！

(指导老师:王占林)

搭乐高

2019级3班 王欣沫



今天，我用乐高拼了座别墅：一楼是客厅；二楼是餐厅和卧室；住三楼，我特地配了个大浴缸，想象躺在里面，一定很舒服！小花园里有花、草，小猫、小兔、小刺猬在里面跑到东，跑到西，它们开心极了！

我只给房子配了蓝色和白色，看到房子，就好像看到蔚蓝的天空上飘着朵朵白云。

这是微缩的世界，也是美好的世界。

(指导老师:吕菊兰)

童年趣事

暑假的一天，我回到锦西老家拜访亲戚。一进老家的大门，老远就看见一只雪白的小狗在闭目养神。噢，那是老家的小狗——土豆。

酷暑炎炎，夏日难耐，只见土豆趴在地上伸着长长的舌头，发出“嗨嗨”的声音。见它热成这样，再看看它身上厚厚的狗毛，我想，何不当一回热心人帮土豆剃毛解热呢？

想到这里，我便开始付诸行动了。我拿了一把锋利的大剪刀，狂奔到土豆的身边，“咔嚓咔嚓”地剪起来。一开始土豆显得很乖，非常配合，一动不动，任凭我这个“蹩脚”的美容师深一刀、浅一刀地乱剪。纯白的狗毛如雪花一般散落在地上，地面很快就堆成了一座小山。就这样，土豆在我手里，变得越来越丑。我忙得大汗淋漓，但

2016级8班 邓皓骏

一想到土豆去了毛后活蹦乱跳的样子，我就干劲十足，越发卖力起来。

剪着剪着，土豆不耐烦了，想从我怀里逃脱出来。我只好用手强行按住它，使劲用腿夹着它，手忙脚乱地加快了剪毛的速度。就这样一直折腾到傍晚，“啊！终于剪完了！”我深深地吸了一口气。剪完毛的土豆变得更难看了，身上好像披了一张千疮百孔的破麻袋，让人看了汗毛直竖。不过想着只要能帮土豆散热，丑一点又有何妨？

我兴奋地把帮土豆剃毛的事告诉了妈妈。妈妈大吃一惊，然后笑着对我说：“傻孩子，狗的身上没有毛细血管，是靠舌头来散热的，即使剃了毛也没有用的。”听了这话，我恍然大悟，原来我做了一件傻事啊！

(指导老师:卞晓琴)

我家的“女王”

2017级6班 方源

身穿粉嘟嘟的连体衣，脖系花瓣型的围嘴，大脑袋，细软黄发，眼睛水汪汪的。她，就是我家的“女王”——妹妹小满。

“女王”不太会说话，却把我们指挥得妥妥的。“女王”睡醒，麻溜坐起来，看着我们，不用发令，送水的送水，喂奶的喂奶，换尿布的换尿布，逗她乐得可劲儿表演。因为只要她笑，就是晴天！

最近，“女王”学会了一项新技能——争抢。当我吃饼干时，

她会“呀呀”地叫，盯着饼干，不顾一切抢。抢不到，就哇哇大哭；抢到，眼泪就抛到九霄云外。而我呢？还有的想法一丁点都不能有，谁让她是“女王”呀！

只要“女王”一睡觉，全家都得停工，小心翼翼，悄无声息。因为“女王”就寝了，我们要好好享受“女王”的恩赐——短暂安宁。

一笑全家灿烂，一哭人人侍奉。这么可爱的“女王”，谁不爱呢？

(指导老师:沈如春)



感动

2017级20班 李子轩

感动是一缕阳光，让孤寂的心灵在寒冷的冬天里也变得温暖；感动是一阵清风，可以将心底的落叶一扫而光；感动也是一声关爱，让失落的心情重新振作起来。感动无处不在，感动无所不在。

星期三的早上，早春乍暖还寒，因多睡了一会儿便起得晚了些，仿佛要同时间赛跑，我急匆匆穿了件晾挂在阳台的外套便赶着上学去了。

到了学校，头脑清醒了不少，我发现穿着的外套竟是昨天刚洗的，隐约的潮湿让寒

冷的天气更具威力。这可怎么办，回家去换也来不及啊，哎，只能凑合着穿了。挨到第一节课语文课，游离的眼神中蓦然出现了爷爷的身影。教室外，爷爷和老师说明原由，我便直愣愣地走到了爷爷面前。“爷爷，你怎么来了啊？”虽然内心有了稍许猜测，我仍下意识地小声问道。“你穿的这件外套有点湿吧？我怕你着凉，就赶忙给你送了件新的，天气冷，快快换上吧。”爷爷喘着粗气，从拎着的袋子里将衣服递给了我，慈祥的面庞带着点疲惫，豆大的汗

珠从两鬓悄悄流下，阳光下的对视，丝丝感动爬上了我的心田，仿佛温浸在春日的暖阳中。原来，爷爷送完我上学，回到家发现我穿错了衣服，便又捎了件衣服急忙赶到学校。彼时已是上课时间，学校制度严谨，在门卫的好心提示下，在奶奶致电老师的前提下，爷爷才得以顺利进入校园，寻人打听，确定我的班级位置，折腾了大半天，方找到我们四(20)班。

“穿好衣服，便快些上课去吧！”爷爷临走时的嘱咐回荡在耳边，看着爷爷缓缓下楼的背影，我不禁鼻子一酸，泪水充满了眼眶……

(指导老师:李芸)

打真人CS

2016级15班 王优栎

“曹王之旅”的第三天，终于盼来了真人CS课程，大家都异常兴奋。

在教官的指导下，战争拉开了帷幕。周山钦杀气腾腾地带着小分队冲向我方，施泽轩立刻率领队友奋力抗击。谁知周山钦竟用“调虎离山”之计，让其他人与施泽轩周旋，自己孤身一人直奔迷宫阵地入口。我见状，立刻让刘奕行掩护自己，到入口处偷袭他。我举起枪，单膝跪地，一侧身，一枪击中了周山钦。狡猾的他正想逃脱，谁料半路杀出程咬金——

刘睿扬，一枪又打中了他。不过精明的他又“声东击西”，再次潜入，同我方女生展开厮杀，顿时，迷宫里惨叫声、怒吼声接连不断。周山钦杀出一条血路，自以为能平安逃脱，谁知我早已在那儿守株待兔。关羽在华容道放走曹操，我可不是关羽。我迅速拉栓，子弹上膛，紧闭左眼，瞄准红心，三点一线，“啪！”红外线打中了周山钦的要害，他一



她感动了

2016级23班 王嘉欣

生活中有许多令人感动的事，它们像一颗颗明亮的珍珠，珍藏在我们的心中，让我们难以忘怀。

那是去年母亲节，我想为妈妈准备一份特别的礼物。我漫无目的地在大街上寻找着。不知不觉中我走到了一家鲜花店门口，一束写有“妈妈，您辛苦了，祝您母亲节快乐！”的康乃馨吸引了我。可当我看到价钱时，摸摸兜里的10元钱，我的心不禁凉了半截，太贵了，我没有那么多钱哪！

在花店门口徘徊了一会儿，我鼓起勇气跟营业员阿姨表达了我的想法和心愿，没想到善良的阿姨居然同意为我做一束价值10元的康

命呜呼。战争落下帷幕。

真人CS不仅有趣，还让我明白了战斗中战略与团结的重要性。

(指导老师:严欣)

小诗7首

母亲

2017级12班 许志诚

儿时，
温暖的怀抱。
如今，
严肃的教导。
未来，
期待的微笑。

铅笔盒

2017级12班 田幂

你的肚子里，
装着许许多多东西：
爷爷削好的铅笔，
奶奶准备的橡皮，
爸爸新买的刨笔机，
妈妈整理的笔记，
还有我。
偷偷玩耍的小秘密。

丢

2017级12班 刘灿

早晨，
匆匆走出家门。
只有，
孤独的语文书，
静静地躺在家里。

五星红旗

2017级12班 李喆

操场上，
你静静地飘着。
那抹红，
是鲜血，
是牺牲，
更是感动与怀念。
那金星，
是团结，
是拼搏，
更是前进与希望。

午后

2017级12班 袁欣岑

家，
静极了。
没有了说笑，
也没有吵闹。
听，
好似根针掉在了地上，
房间里
传来轻微的鼾声。

小纸船

2017级12班 仇夏红

可爱的小纸船，
载着
我满满的歉意。
漂啊，漂啊！
直漂到，
她的身边……

书

2017级12班 徐嘉伟

被人们
捧在手心，
和它的每一次相遇，
都是一次旅行。
时而开阔，
时而神秘，
带我漫步无尽的风景。
山川河流，
风光旖旎，
飞越地平，
开拓内心。

(指导老师:陈丽华)